

**COMUNICADO – ERRATA**

A SECRETARIA DE AGRICULTURA, torna público a todos os interessados que, em **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 10/2022 – PROCESSO Nº 34.291/2021**, tendo como objeto a **seleção de interessados em prover 02 (dois) espaço disponíveis, do tipo “box”, numeral 84, medindo 2,70 m (dois metros e setenta centímetros) de frente por 4,0 m (quatro metros) de fundo, e numeral 87, medindo 5,0 m (cinco metros) de frente, por 4,0 m (quatro metros) de fundo, ambos no piso superior do Mercado Municipal de Mogi das Cruzes, podendo ser utilizado para os ramos de atividade comercial disciplinados no regulamento interno de funcionamento do Mercado Municipal de Mogi das Cruzes, através de Título Precário e Oneroso por Tempo Determinado de 10 (dez) anos**, comunica as alterações do item Grupo 5 - DA DOCUMENTAÇÃO.

Onde se lê no item 5.1.2.4 “comprovante”, leia-se “declaração”.

Fica suprimido o item 5.1.2.7.

Comunica-se também a alteração do local de abertura dos envelopes, assim, aonde se lê, às fls. 01 do edital, “no auditório da Prefeitura, localizado na Av. Ver. Narcisio Yague Guimarães, 277, Centro Cívico”, leia-se “

O referido envelope será aberto, em ato público, **neste mesmo dia às 15 horas**, no Mercado do Produtor “Minor Harada”, na Av. Prefeito Carlos Ferreira Lopes 550 - Mogilar - Mogi das Cruzes”.

Mogi das Cruzes-SP, em 10 de agosto de 2022.

**Felipe Monteiro de Almeida**  
Secretário de Agricultura